

KÖZLEMÉNY

Mi a Pálya? Műszaki Pályaválasztási Fesztivál

A MÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt. 2023-ban megrendezésre kerülő „Mi a Pálya? Műszaki Pályaválasztó Fesztivál” rendezvényre utazók részére **90%-os** üzletpolitikai menettérti kedvezményt biztosít, bármely belföldi állomásról az alábbi települések vasútállomására.

A rendezvény időpontja: 2023. szeptember 27 - november 16.

A rendezvény helyszínei:

VASÚTÁLLOMÁS	HELYSZÍN	IDŐPONT
Pécs	Pécs Expo Pécs, Megyeri út 72.	2023. szeptember 27.
Szeged/Újszeged	Szeged Városi Sportcsarnok Szeged, Temesvári krt. 33.	2023. október 4.
Győr	Olimpiai Sportpark Multicsarnok Győr, Radnóti Miklós út 46.	2023. október 11.
Miskolc-Tiszai	Miskolc Egyetem Körcsarnok Miskolc, Egyetem út 5.	2023. október 18.
Debrecen	D. E. Sporttudományi oktatóközpont Debrecen, Dóczy József u.7.	2023. november 8.
Budapest esetében bármely budapesti állomásra és megállóhelyre (Vasúti menetdíjtáblázatok I. Kötet D. Fejezet).	E.ON Spottelep Budapest, Népfürdő u. 20.	2023. november 15-16.

A felhasználás feltételei

A kedvezményt csoportok vehetik igénybe, de a csoport összetételére vonatkozóan nincs kikötés.

Az üzletpolitikai menettérti jegyet az Igazolás alapján - a szolgáltatás-értékesítővel történt előzetes egyeztetés alapján - bármely JÉ jegykiadó géppel rendelkező személypénztárban megvásárolható.

A kedvezmény kizárólag belföldi utazásra, 2. kocsiosztályon vehető igénybe. 1. kocsiosztály igénybevétele esetén a teljesárú kocsiosztály-különbözeti díjat meg kell fizetni.

Feláras vonat igénybevétele esetén az adott vonatra érvényes felárat meg kell váltani.

Az üzletpolitikai menettérti jegy 100 km vagy annál rövidebb távolságra is megvásárolható.

Az üzletpolitikai menettérti jegy érvénytartama az Igazoláson megjelölt nap 0:00 órától kezdődik és a visszautazást – km távolságtól függetlenül - az Igazoláson megjelölt nap 23:59 percig be kell fejezni.

Kedvezményes árú menetjeggyel útmegszakítás és hosszabb út részbeni fedezése nem lehetséges.

Az üzletpolitikai menettérti jegy visszautazásra csak akkor érvényes, ha azt visszautazás előtt a rendezvény ideje alatt a fesztivál helyszínén lebélyegeztetik.

Menetjegyek ellenőrzése

Az bélyegzés elmulasztása esetén az üzletpolitikai menettérti jegy visszautazásra érvénytelen. Az utas részére a menetjegy ellenőrzést végző munkavállaló az utast részére a teljesárú menetjegyet vagy az őt megillető egyéb kedvezményes egyúti jegyet szolgáltatja ki és felszámítja a Vasúti Menetdíjtáblázatok I. kötet C. fejezet 2.\a) pontban előírt pótdíjat is.

Utastájékoztató

A kedvezményes jegyváltási lehetőségről és a felhasználás feltételeiről a MÁV-START Zrt. a honlapján tájékoztatja az utazóközönséget.

Felvilágosítás kérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49 számán is.

MÁV-START Zrt.